

成长的力量

安徽省民营经济
发展现状系列调查八景区固定资产贷款
将有“绿色通道”

星报讯(实习生 吴艾琳 记者 董艳芬) 配套设施投入需要资金,新的旅游项目建设也需要资金,没有投入就没有更多的产出,没有更多的产出也就没有更多的资金投入。包括安徽在内的不少中小景区,因为“供血不足”,走入了一个恶性循环。不过,我省近日出台的民营经济新政20条,将给景区找钱开辟“绿色通道”。

“和一般的投资项目不同,景区的基础设施投入动辄上千万,民营景区很难在短时间内筹集到如此多资金,皖西大裂谷在升级扩建时,最力不从心的就是资金问题。”作为皖西大裂谷景区的大股东,安徽全景旅游营销管理有限公司董事长吴春生在接受记者采访时坦言。据其介绍,目前我省的中小景点中,1/3以上都属于民营企业,资金“瓶颈”是这些成长中的景区发展的一道坎。

现在,对于这些景区而言,“找钱”的路子更广了。记者从日前召开的全省发展民营经济大会上获悉,从2013年起连续5年,我省财政每年安排11亿元扶持民营经济发展专项资金,以转移支付方式直接安排到各县(市、区),用于充实县担保公司国有资本金,支付工业、现代服务业固定资产投资贷款贴息、研发和担保贴费等。“这意味着,景区以固定资产向银行申请贷款更容易了。”吴春生说。

另外,为解决“民营经济活力不足”问题,我省还细化了多种发展民营经济的奖励办法。对于小微企业融资难、税负重,民营企业拿地难、用工难等问题均有相应制度安排。

农补被扣? 快拨12358

星报讯(李焯 谭培 记者 王玉) 近年来,基层政府在给农民的补贴、补偿金中出现了扣减费用的现象。昨日记者从省物价局了解到,从3月1日开始,这些违规行为都将被严厉查处,百姓遇到类似的情况,可以随时拨打12358进行投诉。

昨日记者从省物价局了解到,自2013年3月起,我省将开展涉农价格和收费专项检查。检查的范围是从2012年1月1日以来各项涉及农民生产、生活的价格和涉农收费政策的落实情况,对重大违规收费案件可追溯到上一年度。

检查的主要内容包括涉及农民建房、农村中小学、农产品流通、农村殡葬服务、农机服务、农村有线电视、农村医疗卫生服务等领域的价格和收费。

家用电器成投诉焦点

星报讯(记者 赵莉) 昨日,省工商局发布了今年1月份12315消费维权分析报告,家用电器、移动电话及配件等成投诉焦点。

据介绍,今年1月,全省各级12315机构受理消费者问题共计9665件,解决9088件。从各类商品和服务的申诉量来看,按商品服务中类统计,1月申诉量居前十位的依次是:家用电器,服装、鞋帽,通讯产品,交通工具,电信服务,食品,互联网服务,家居用品,餐饮和住宿服务,装修建材。

按商品服务小类统计,申诉量居前十位的依次是:移动电话及配件,汽车及汽车零部件,外衣,网络接入服务,鞋,空调产品,移动电话服务,普通电话服务,电视机,美容美发。

华润置地
品质给城市更多改变橡树湾II
OAK BAY II

用青春,书写梦想

青春需要挥洒
梦想不离繁华

10万方自持商业中心携4万方商街, 高端休闲咫尺繁华。

橡树湾II期80-125㎡新品预约登记。

6536 9999

项目地址:
合肥市临泉路与肥西路交口向东50米(原建材一厂)D3012次动车滞留六安7小时
武汉铁路局称系接触网断开导致,上海派车紧急救援

昨日上午10点30分左右,一趟从武昌开往上海的动车D3012次列车,在湖北独山至安徽六安间发生故障,致后续多趟次动车组不同程度晚点。下午3点多,上海虹桥开来空车转移乘客。而经过抢修,当日下午5点20分许,D3012次列车恢复通车。

乘客:孩子被饿得大哭

昨日下午,本报连续接到不少乘坐动车的市民打来的电话称,当日10点多,他们所乘坐的D3012次列车在距离六安20多公里处突然停下,直到下午2点30分都未启动,车上已经没有水和食物,不少乘客情绪焦躁。

乘客张先生告诉记者,他是合肥人,当天早晨他们一家从武昌乘坐动车准备回家,不料出现这种事情。“本想几个小时就到家了,我们上车时也就没带吃的。大人一顿不吃没关系,我家的小侄子今年才3岁,早晨就没怎么吃饭,饿得哇哇大哭。”

据另外一名乘客王女士介绍,车厢里闷热难耐,没电没水,“我们要求乘务员开车门透透气,可有些乘务员以马上开为借口就是不开。”

原因:一段接触网断了

据乘客张先生介绍,动车突然滞留,车上乘客焦躁不已,纷纷询问乘务人员到底发生了什么,最先得到的答案是有人在车上抽烟,触动警报,导致整趟车刹车抱死,车子就开不了了。随后,整个车厢的乘客都愤怒起来,坚决要找出那名抽烟的人。可最终都没找到,车子也未开动一毫。

到底是什么原因让动车突然“抛锚”?昨日下午,记者从武汉铁路局了解到,这列动车属于武汉铁路局,他们已经接到动车临时停车的通知,原因是在安徽境内有一段接触网断了,导致车辆临时停靠。

救援:上海派列车接客

下午2点40分许,记者与滞留的乘客再次取得联系,据一名姓李的先生介绍,期间,动车启动过一次,先是缓缓往回倒退,大概半小时后又停了下来。紧接着,有一列从上海虹桥开来的空车停在他们乘坐的动车旁边,然后,乘务人员在两车中间架起梯子,指挥乘客有序进入另外一列车上。“从上午10点多车辆停下,直到救援车辆赶来,快5个小时了。”一名乘客说,转移工作持续了2个小时左右。

下午5点20分左右,D3012次列车恢复通车。据乘客介绍,估计当晚10点左右才能到达上海站。据了解,当天还有不少乘坐该趟列车的学生,准备到无锡参加艺术考试,因为滞留,导致他们耽误了报名时间。

影响:致多趟列车晚点

昨日下午,记者来到合肥火车站候车室,看到当天准备乘坐D3012次列车的乘客约有百余人。因为动车出现故障,不少急等着要出发的乘客情绪有些激动,多次向火车站工作人员询问。

合肥火车站工作人员告诉记者,他们为乘坐该趟列车的旅客送上了食品和矿泉水,“另外,根据旅客到站,我们选择不同的车次,把旅客安全送达目的地。到下午5点左右,所有滞留旅客都已坐上调整后的车次。”

另外,因为该趟动车组故障原因,致后续D3082、D3048次等动车不同程度晚点。 记者 张岚

相关新闻

为录火车声音
男子险遭不测

星报讯(汪和兵 国庆 记者 王汝华) 2月26日,由合肥开往东莞东的K1029次列车即将驶进天柱山站。一中年男子来到铁轨边,为抢录火车呼啸而过的声音,竟然在火车飞快驶来时,在铁轨边用手机录音。声音录到了,但也险被火车撞倒,幸好司机发现及时,采取了紧急措施。

原来,这个名叫小杨的男子自幼就对各种声音有兴趣,铁路民警发现他时,手机内还有各种汽车发动、动物鸣叫等声音。当日,他从亲戚家串完门,只身来到铁路上,用

手机录制火车飞驰的声音。一趟速度较慢的火车过去后,他对自己录制的声音不满意,继续等候下一趟火车,想录一趟更快的火车声音。

这时,恰好K1029次列车从远处驶来,速度较快,他赶紧拿起手机在铁轨旁准备录音。火车司机发现前方有一人离铁轨很近,紧急采取了措施,避免了一起铁路交通事故的发生。

铁路民警提醒广大群众珍惜生命,不要在铁道线路上行动。